
В Братске осужден мужчина за изнасилование девочки

Собранные следственными органами Следственного комитета по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 43-летнему жителю города Санкт-Петербурга Андрею Воробьеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 105 УК РФ (изнасилование).

Следствием установлено, что 24 августа 2009 года в одной из квартир города Братска была изнасилована трехлетняя девочка. За совершение данного преступления был задержан Андрей Воробьев. В город Братск он приехал из Санкт-Петербурга работать вахтовым методом, проживал у матери потерпевшей девочки.

Расследование осуществляла постоянно-действующая следственно-оперативная группа следственного отдела по городу Братску СУ СКП РФ по Иркутской области и уголовного розыска УВД по г. Братску. Не смотря на отсутствие свидетелей и невозможность потерпевшей давать показания, следствием по уголовному делу были собраны достаточные доказательства, свидетельствующие о причастности обвиняемого, к инкриминируемому ему деянию.

Уголовное дело рассматривалось в городе Братске Иркутским областным судом с участием присяжных заседателей.

15 февраля 2010 г. вердиктом присяжных Воробьев признан виновным,

После чего судьей был зачитан приговор. Преступнику назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

16 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/760203>